

2014年研究生考试网报10日确认

今年网报人数比去年少1000多人



山东理工大学生在考研自习室认真备战。 本报记者 王鸿哲 摄

记者6日从淄博市教育局获悉,淄博市2014年研究生考试现场确认时间为11月10日至14日,地点为山东理工大学大学生事务中心。受政策影响,今年淄博研究生报名人数比去年下降了1000多人。

本报记者 谭文佳

为方便考生,实行分段确认

据了解,2014年研究生考试现场确认的时间为11月10日至14日(8:30-11:30,13:30-16:30)。为方便考生,考生可根据自己的报名号,分段去现场确认。届时考生本人须持身份证(应届毕业生加学生证)、毕业证书原件、携带网上报名号,进行照相、网报信息现场确认。在本市工作非淄博户籍的考生需出

具工作证明材料。

另外,2013年12月25日-2014年1月6日前,考生可凭网报用户名和密码登录研招网下载打印《准考证》。考前一周可登录淄博市招生办公室网站www.zbkpsy.cn查询考点、考场,在考试前一天(2014年1月3日)下午4:00以后到考点指定区域熟悉情况,落实考试要求。

今年网报人数较去年少1000人

据悉,今年淄博网报2014年硕士研究生考试的共有10341人,比去年少了1467人。专家分析,是由于与今年年初发布的建立健全研究生教育收费制度和取消消费自费“双轨制”的政策有关。

今年2月份的国务院常务会议决定,从2014年秋季学期起,向所有纳入国家招生计划的新入学研究生收取学费。新决定改革了研究生奖学金制度。设立研究生国家奖学金,每年奖励4.5万名研究生。从2014年秋季学期起,将研究生普通奖学金调整为国家助学金,同时设立研究生学业奖学金。加大研究生助教、助研和助管岗

位津贴资助力度。山东理工大学大四学生小刘今年刚上研一,他表示“幸亏我今年考上了,不然再晚一年可能就要交学费了。”

学校工作人员表示,研究生教育收费制改革,学生需要全部缴纳学费,但配合国家及学校推出的奖学金政策,对大部分学生来说都可以拿到奖学金,因此和之前的差别不会太大。

他表示,所有学生都纳入收费范畴后,需要注意的是奖学金的覆盖面有多大,如果过少,则会增加学生的学费压力。目前,在已实行该政策的学校中,很多都出台了较为全面的奖学金政策。

淄博五中深化心理教研活动求实效

本报11月6日讯(记者 谭文佳 通讯员 赵杰) 近日,淄博五中举行了心理健康教育公开课展示研讨活动。本次公开课展示研讨活动以“如何上好心理辅导课”为主题,通过两名专职心理教师展示《我的未来不是梦》和《阳光总在风雨后》公开课,老师们从专业素养和基本功提升、有效课题选择等方面开展交流研讨。

寒雨夜出击抢修 保住8000只雏鸡

11月1日下午5点35分,正在值班的国网沂源韩旺供电所李学贞接到报修电话称家里断电了,8000只新生的雏鸡会因此受到影响。接完电话李学贞与值班员李东伟立刻冒雨赶往现场。

经过50多分钟抢修后,配电线路恢复了供电,鸡棚里重新亮了起来。

李东顺看到两个报修人员已浑身湿透,握着李学贞的手,激动地表示感谢

“这是我们应该做的。”李学贞说完,跟李东伟收拾好工具后冒雨返回了供电所。

(徐君 赵文锦 孙兆军)



现场校长们仔细聆听了讲解员的解说。

本报通讯员 白长乐 摄

张店区80多名校长 参加反腐倡廉教育活动

本报11月6日讯(记者 谭文佳 通讯员 彭振伟 肖玉泉) 近日,为提高校长们拒腐防变、廉洁从教的能力,张店区教育局组织全区各学校校长到张店区廉政教育基地进行了参观学习。

据悉,教育内容包括中外反腐历史、相关法律法规、贪官事例、中央领导的谈话讲话等。现场校长们认真听取了讲解员的讲解,观看了虚拟展厅。参观后校长们纷纷表示这些翔实的案例和惨痛的教训,

使大家心灵震撼、深受教育。张店一中校长王德军表示,活动结束后感触很深,反腐倡廉工作是渗透在学校每个教学环节的,例如老师的反腐、学校财务等方面。而且道德、法律和人性应是每一位教育工作者坚守的三道底线。只有明晰底线,才能有效开展反腐倡廉工作。据悉张店一中一直秉承公平、正义的原则,在学校管理方面不断完善制度和管理工作,如严禁禁止有偿家教等。

“一对一”服务 供暖企业

11月4日,高青县供电公司服务人员对客户用电设备进行仔细“把脉”后,当场下发了整改通知书:“配电盘柜门损坏,建议立刻维修,防止动物进入造成设备损坏”

随着天气逐渐转冷,供暖成为群众关注的焦点。为避免因供电故障影响供暖,高青县供电公司建立起“一对一”的机制,主动服务各供暖企业,为每一供暖企业及换流站指定一名专业负责人。对涉及供暖客户的用电申请,开辟绿色通道,加快审批速度和办电流程。

10月份以来,高青县供电公司已排查供暖客户6家,下发整改通知书6份,为客户提供优质服务31人次,现场帮助解决用电难题5例,为全县群众温暖过冬打下了基础。

(战新江)

冉崇君绘画艺术 走进淄博

本报讯 由市文广新局、市文联主办,淄博万宝书画院承办的2013冉崇君绘画艺术全国巡展第五站走进淄博,将于11月9日-11日在开元文化大世界开幕,11月16日-19日在淄川区博物馆展出。

冉崇君,1960年生于四川达县石桥镇,1998年作品《巴山秋色》荣获中国文化部群星优秀奖。曾研修于四川美术学院、中国艺术研究院、中国国家画院、荣宝斋画院。有巴蜀鬼才之称。作品被中国最权威的《美术》、《美术观察》、《中国书画》、《荣宝斋》、等杂志主要刊登宣传,被国内外行家和收藏家看好。江苏木一堂美术馆等文化企业签约画家。



冉崇君2013全国巡展作品选登200x240cm